

## // अगले 3 साल तक भारत और पाकिस्तान मैच दुबई में होने वाले थे //

# चैंपियंस ट्रॉफी 2025 को लेकर फिर फंसा पैच!

## बीसीसीआई ने ठुकराई पीसीबी की मांग



संबोधित किया गया। शुरुआत में इसे हरी झंडी दिखाए जाने की खबरें थीं, लेकिन अब पाकिस्तानी मीडिया के अनुसार भारतीय बोर्ड ने इसे ठुकरा दिया है। रिपोर्ट के मुताबिक बीसीसीआई ने पहले इस पार्टनरशिप फॉर्मूला में दिलचस्पी दिखाई थी, जिसके तहत अगले 3 साल तक भारत और पाकिस्तान मैच दुबई में होने वाले थे।

रविवार को छुट्टी का हवाला देते हुए बीसीसीआई ने कोई फैसला नहीं सुनाया। वहीं सोमवार और मंगलवार को यूईई में दफ्तर बंद होते हैं। इसी बीच जय शाह ने 1 दिसंबर को आईसीसी चैरमैन का पद संभाल लिया है। इन सभी घटनाओं के बीच चैंपियंस ट्रॉफी मामले का फैसला अब भी अंधार में लटका हुआ है। एक पाकिस्तानी मीडिया वेबसाइट के अनुसार पीसीबी के सूत्र ने बताया कि, हमने बिल्कुल उचित समाधान पेश किया था। अब अगर भारत इस फॉर्मूला को स्वीकार नहीं करता है तो वह हमसे उम्मीद ना करे कि हम पब्लिसिटी में अपनी टीम को उनके देश भेजेंगे। अगर भविष्य में भारत में कोई आईसीसी इवेंट होता है तो उसे हमारे खिलाफ मैच दुबई में खेलना होगा।

## चैंपियंस ट्रॉफी को लेकर विवाद पर शोएब अख्तर का विवादिता बयान

# इंडिया को वहीं पर मार के आओ...

नई दिल्ली, 2 दिसम्बर। चैंपियंस ट्रॉफी 2025 को लेकर पाकिस्तान और भारत एक बार फिर सामने सामने हैं। जहां पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड चाहता था कि हाइब्रिड मॉडल स्वीकार करने के बदले में उसका भी फायदा हो बीसीसीआई ने उसकी उम्मीदों पर पानी फेर दिया। दरअसल, पीसीबी का कहना था कि भारतीय टीम उनके देश नहीं आना चाहती तो आगामी इवेंट में पाक टीम भी खेलने के लिए भारत नहीं जाएगी और उसके लिए भी हाइब्रिड मॉडल लागू किया जाना चाहिए। साफ तौर पर समझते तो पाकिस्तान की ओर से भारत-पाक मैचों को दुबई में करवाए जाने की मांग रखी गई थी। वहीं अब एक नए खुलासे में कहा गया कि बीसीसीआई ने पाकिस्तान की इस मांग को खारिज कर दिया है। मांग यही थी कि अगले 3 साल तक किसी भी आईसीसी इवेंट में होने वाले भारत और पाकिस्तान मुकाबले को न्यूट्रल वेन्यू पर करवाया जाए। न्यूट्रल वेन्यू के रूप में दुबई का नाम लिया गया था और इस फॉर्मूला को पहले पार्टनरशिप कहकर



जाएगा। इसमें भारतीय टीम अपने मैच दुबई में खेलेगी। भारत और पाकिस्तान का मैच भी दुबई में खेला जाएगा। हालांकि, पीसीबी कुछ शर्तों के साथ हाइब्रिड मॉडल पर तैयार हुआ है। पीसीबी ने आईसीसी से कहा है कि जब भारत में किसी आईसीसी इवेंट का आयोजन होगा तो वो भी अपनी टीम वहां नहीं भेजेगा। ऐसे में तब भी आईसीसी को वो टूर्नामेंट हाइब्रिड मॉडल में कराना

होगा। हालांकि, इस पर शोएब अख्तर का रुख एकदम अलग है। शोएब अख्तर ने कहा कि, आपको हॉटिंग राइट्स और रेवेन्यू के लिए पैमेंट किया जा रहा है। ये ठीक है हम समझते हैं। पाकिस्तान का स्टैंड भी अपनी जगह बिल्कुल ठीक था। ऐसा क्यों नहीं करना चाहिए था जब हम अपने देश में चैंपियंस ट्रॉफी की मेजबानी करने में सक्षम हैं तो वो आने से मना कर रहे हैं। आईसीसी को हमें हाई रेवेन्यू शेयर करना चाहिए। ये एक अच्छा कॉल है। भविष्य में किसी टूर्नामेंट के लिए पाकिस्तान टीम के भारत जाने पर शोएब अख्तर ने कहा कि, जहां तक भारत में खेलने की बात है तो हम दोस्ती का हाथ बढ़ाना चाहिए। हमारी टीम को वहां जाना चाहिए मेरा हमसा से मानना है कि इंडिया जाओ और उन्हें वहीं मारो हराओ। भारत में खेले और उन्हें वहीं हरा के आओ।

## अंडर-19 एशिया कप: भारत ने जापान को 211 रनों से दी शिकस्त

शारजाह, 2 दिसंबर। कप्तान मोहम्मद अमान (नाबाद 122) की शतकीय, आयुष पट्टने (54) और केपी कार्तिकेय (57) की अर्धशतकीय पारियों के बाद गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन की बदौलत भारत ने सोमवार को अंडर-19 एशिया कप के आठवें मुकाबले में जापान को 211 रनों से करारी शिकस्त दी। इसी के साथ भारत के दो मैचों में एक हार और एक जीत के साथ दो अंक हो गये और वह अंक तालिका में तीसरे स्थान पर है। 340 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी जापान की टीम की शुरुआत धीमी रही। हुगो केली और निहार परमार की सलामी जोड़ी ने संभल कर खेलते हुए पहले विकेट के लिए 50 रन जोड़े। 14वें ओवर में हार्दिक राज ने निहार परमार (14) को आउट भारत को पहली सफलता दिलाई। इसके बाद कप्तान कोजी आबे (शून्य) को केपी कार्तिकेय ने बोल्ट कर भारत के लिए दूसरा विकेट झटका। काजुमा काटो-स्टैफर्ड (आठ) पर रनआउट हुये। 33वें ओवर में हार्दिक राज ने हुगो केली को आउट कर भारत को बड़ी सफलता दिलाई। केली ने 111 गेंदों में छह चौके लगाते हुये (50) रनों की पारी खेली। इसके बाद चार्ल्स हिंजे को छोड़कर जापान का कोई भी



बल्लेबाज भारतीय गेंदबाजी आक्रमण के आगे अधिक देर तक नहीं टिक सका। चार्ल्स हिंजे ने 68 गेंदों में (नाबाद 35) रन बनाये। तिमूती मुरे (एक), आदित्य फाड्के (नौ) और केवाई लेक (एक) रन बनाकर आउट हुये।

## राष्ट्रीय अंडर 16 विजय मर्चेट ट्रॉफी ( मल्टी डेज ) हेतु राजस्थान अंडर 16 टीम घोषित

जयपुर 2 दिसंबर। आगामी 6 दिसंबर से खेले जाने वाली राष्ट्रिय अंडर 16 विजय मर्चेट ट्रॉफी ( मल्टी डेज ) में भाग लेने वाली राजस्थान अंडर 16 टीम का चयन राजस्थान जूनियर चयन समिति ने किया। राजस्थान का पहला मैच दिनांक 6 दिसंबर से 2024 को विजयवाड़ा में खेला जायेगा। राजस्थान अंडर 16 विजय मर्चेट ट्रॉफी टीम :- रजत बथेल ( कप्तान ), आदित्य वाघवा ( उपकप्तान ), राहुल, यथार्थ भारद्वाज, शिफान खान, शुभांग सिंह भाटी, अलोक गुर्जर, शरद सुथार, आराध्य अग्रवाल, गुरामन सिंह, पुरु देवद्वाल, सुजल परमार, अक्षय वैष्णव, मिमन खान, हर्ष सिंह, हितार्थ सोलंकी, तरुण कुमार, यश चौधरी, कुणाल राजपुरोहित, योजित चौधरी, आशीष, टीम दिनांक 3 दिसंबर को विजयवाड़ा के लिए प्रस्थान करेगी। राज्य स्तरीय अंडर 14 क्रिकेट प्रतियोगिता ( कोटा चैंपियन ) कोटा ने उदयपुर को पहली पारी को बदल के आधार पर हराया। राजस्थान क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय अंडर 14 क्रिकेट प्रतियोगिता के आज कोटा - उदयपुर मैच के मध्य खेले जा रहे 2 दिवसीय फाइनल मैच के अंतिम दिन कोटा ने उदयपुर को पहली पारी की बदल के आधार पर हराकर प्रतियोगिता की चैंपियन बनी। प्रतियोगिता के समापन की ब्रेजेंटेशन सेरेमनीमें आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य धर्मवीर सिंह शेखावतने प्रतियोगिता की विजेता , उपविजेता टीमों को ट्रॉफी व सभी खिलाड़ियों , मैच ऑफिशियल को मोमेंटो प्रदान किये।

## ऑस्ट्रेलिया टीम दो गुटों में बंटी?

एडिलेड, 2 दिसम्बर। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच पांच मैचों की टेस्ट सीरीज खेले जा रही है। सीरीज का पहला टेस्ट पर्यटन में खेला गया था जिसे भारत ने जीत लिया। वहीं अब दोनों टीमों के बीच 6 दिसंबर से एडिलेड में पिंक बॉल टेस्ट खेला जाएगा। लेकिन उससे पहले मेजबान ऑस्ट्रेलियाई टीम में फूट की खबरें सामने आ रही हैं। कहा जा रहा है कि, ऑस्ट्रेलियाई ड्रेसिंग रूम बैटर्स और बॉलर्स के ग्रुप में बंट गया है और टीम में मतभेद चल रहे हैं। कुछ पूर्व क्रिकेटर्स ने भी इसको लेकर अपनी बात रखी है। हालांकि, अब ट्रेविस हेड ने इस पर बयान दिया है। हेड ने कहा कि, ऑस्ट्रेलियाई टीम के दूरस्थ टेस्ट से पहले ट्रेविस हेड ने खुलकर अपनी बात रखी और कहा कि ऑस्ट्रेलियाई टीम में किसी तरह का मतभेद नहीं है। हेड ने यह भी कहा कि याद करते हुए कहा कि, मुझे याद है कि वह मैच जल्दी खत्म हो गया था। हमने उस मैच का भरपूर आनंद लिया था। फिर से ऐसा करना अच्छा होगा लेकिन मुझे नहीं लगता कि अगले



एसएफए चैंपियनशिप 2024

## भारत ने ऑस्ट्रेलिया फ्राइम मिनिस्टर 11 को दी मात

केनबरा, 2 दिसम्बर। टीम इंडिया ने ऑस्ट्रेलिया फ्राइम मिनिस्टर 11 को केनबरा के मनुका ओवर में 2 दिवसीय अभ्यास मैच में 6 विकेट से मात दी। इस दौरान कप्तान रोहित शर्मा का प्रदर्शन अच्छा नहीं था। वह चौधरी आज फाइनल मुकाबलों को देखने के लिए उपस्थित थे। मुकाबलों को समाप्त के बाद उन्होंने विभिन्न वर्गों के विजेता, उपविजेता तथा तृतीय स्थान पर रहे खिलाड़ियों को पुरस्कृत किया और उनका हौसला बढ़ाया। लीग संयोजक डॉ हरीश भारद्वाज ने बताया कि 11/2/2024 को सभी वर्गों के फाइनल में कुल 7 बायज वर्ग में फाइनल में केडिया होटशॉट्स ने शॉल्डर एंड नौ सर्वोच्च तकनीक को हराया और विजेता बनी। तृतीय स्थान पर लिपि लेजेंड्स और आठ टाइटेन्स रहे।

सुंदर और जडेजा ने 1-1 विकेट की सफलता हासिल की। वहीं भारत को पारी की बात करे तो, टीम इंडिया ने 5 विकेट पर 256 रन बनाए। 17 रनों की बहुत हासिल की। भारतीय टीम की बल्लेबाजी की बात करे तो यशस्वी जायसवाल 45 रन बनाकर आउट हुए। केएल राहुल 27 और शुभमन गिल 50 रन बनाकर रिटायर हर्ट हुए। रोहित शर्मा का बल्ला नहीं चला। उन्होंने 3 रन बनाए। नितीश रेड्डी 42 और रविंद्र जडेजा 27 रन बनाकर आउट हुए। सरफराज खान 1 रन बनाकर आउट हुए। वाशिंगटन सुंदर 43 और देवदत्त पडिकर 3 रन बनाकर नाबाद रहे। चार्ली एंडरसन ने 2, लॉयड पोप, मैट नेशॉर् और जैक ब्लेकटन को 1-1 विकेट मिला। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ एडिलेड में 6 दिसंबर से दूसरा टेस्ट डे नाइट होगा।

## शाम के समय गुलाबी गेंद से खेलना चुनौतीपूर्ण होता है : पुजारा

एडिलेड, 2 दिसंबर। भारत और ऑस्ट्रेलिया के बीच होने वाले दूसरे दिन रात्रि टेस्ट मैच को लेकर भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व बल्लेबाज चेतेश्वर पुजारा ने कहा कि लाल और गुलाबी गेंद में अंतर होता और शाम के समय गुलाबी गेंद से खेलना चुनौतीपूर्ण होता है। पुजारा ने कहा, जिसने भी गुलाबी गेंद से टेस्ट खेला है वह आपको बताएगा कि शाम के समय बल्लेबाजी करना सबसे मुश्किल होता है। उस समय रोशनी पूरी तरह से नहीं होती है, ना ही पूरा अंधेरा होता है उस समय स्ट्रेडियम की लाइट जलाई जाती है और तब आपको थोड़ा कम दिखता है। उस समय बल्लेबाजों के लिए गुलाबी गेंद खेलना अधिक चुनौतीपूर्ण होता है। उन्होंने, आपने देखा होगा कि लाल गेंद अधिक चमकती नहीं होती है। इसमें पेंट की कुछ अधिक लेयर होती है, जो जल्दी से नहीं जाती है। जब आप लाल गेंद का सामना कर रहे हो तो यह आम लेदर गेंद है जो जल्दी से पुरानी हो जाती है।



जबकि गुलाबी गेंद में अधिक समय तक चमक बनी रहती है। उन्होंने कहा, गुलाबी गेंद पर पेंट की अधिक लेयर होती है और जब यह पिच पर पड़ती है, सोम पर गिरती है या चमकीले हिस्से पर भी गिरती है तो इसमें थोड़ा अधिक जोखिम होता है। ऐसे समय में बल्लेबाज के तौर पर आपके पास कम समय होता है। आपके पास लाल गेंद खेलने जितना समय नहीं होता है और यही बड़ा अंतर है जिसमें बलना होगा।

## भुवनेश्वर ने जीता पहला मुकाबला

### अखिल भारतीय एस.बी.आई. इंटर सर्किल बैडमिंटन टूर्नामेंट शुरु



## पटना पर की 2-0 से एकतरफा जीत दर्ज

जयपुर, 2 दिसम्बर। भुवनेश्वर ने सोमवार से शुरू हुई अखिल भारतीय एस.बी.आई. इंटर सर्किल बैडमिंटन टूर्नामेंट का उद्घाटन मैच जीत लिया। भुवनेश्वर ने पटना पर 2-0 से एकतरफा जीत दर्ज की। पहले एकल मुकाबले में भुवनेश्वर के अभिलाषा पाण्डा ने पटना के के.चर्जी को 21-17, 21-14 से हराया। युगल में जी.प्रसाद और सत्या को जोड़ी ने गौतम वर्मा और मोरीय को जोड़ी को 21-7, 21-11 से शिकस्त दी। प्रतियोगिता में प्रारंभिक 175 खिलाड़ी शामिल हैं। प्रतियोगिता का उद्घाटन उप-उप-अध्यक्ष एवं कॉर्पोरेट विकास अधिकारी विनोद कुमार मिश्रा ने किया। इस मौके पर

सर्किल वेलफेयर कमेटी के सचिव के विनोद तंवर, सी.एम.जी. (एचआर) राजीव कुमार, एसबीआई ओ.ए. के अध्यक्ष रामावनार सिंह जाखड़ और एस.बी.आई. ओ.ए. के महासचिव विनय कुमार, एस.ई.डब्ल्यू.ए. के अध्यक्ष अशोक कुमार मोणा, एस.आई.एस.बी.आई. एस.पी. के महासचिव एल. चन्द्र शेखर, ए.आई.एस.बी.आई. के वरिष्ठ प्रेसिडेंट पंकज कोशिक व एस.बी.आई. एस.एफ. के प्रेसिडेंट आर श्रीराम, टूर्नामेंट के चीफ रेफरी जगदीश खत्री और डिप्टी रेफरी विकास माधुर भी मौजूद थे। इससे पूर्व विनोद कुमार मिश्रा और राजीव कुमार ने बैडमिंटन खेलकर मैचों की विधिवत शुरुआत करवाई। उद्घाटन समारोह में मिश्रा ने कहा कि बैक शीर्ष ही खिलाड़ियों की भर्ती करेगा, उन्होंने कहा कि बैक संदेव खिलाड़ियों का संदेव सम्मान करता है और खेल एवं खिलाड़ियों को संदेव प्रोत्साहित करता है।

## अंडर-19 एशियाकप: पाकिस्तान ने यूईई को 69 रनों से हराया

दुबई, 2 दिसंबर। शाहजेब खान (132) और मुहम्मद रियाजुल्लाह (106) रनों की बेहतरीन शतकीय पारियों के बाद अद्वुल सुभान (छह विकेट) की दमदार गेंदबाजी की बदौलत पाकिस्तान ने सोमवार को अंडर-19 एशियाकप के ग्रुप ए के सातवें मैच में संयुक्त अरब अमीरात (यूईई) को 69 रनों से हरा दिया है। 315 रनों का लक्ष्य का पीछा करने उतरी यूईई की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने 57 के स्कोर तक अपने तीन विकेट गवां दिये थे। याथिन राय (18), आर्यन सक्सेना (24) और अक्षत राय (पांच) रन बनाकर आउट हुये। इसके बाद एथन डिसूजा, मुहम्मद रयान ने पारी को संभाला। दोनों बल्लेबाजों के बीच चौथे विकेट के लिये 113 रनों की साझेदारी हुई। मुहम्मद रयान ने 66 गेंदों में एक चौके और तीन छक्के लगाते हुए (50) रन बनाये। नूरुल्लाह अयोबी (एक), अयान अफजल खान (15), अद्वुल्ला तारिक (एक) रन बनाकर आउट हुये। एथन डिसूजा ने 102 गेंदों में 11 चौके लगाते हुए (84) रनों की पारी खेली। यूईई की टीम निर्धारित 50 ओवरों में आठ विकेट पर 245 रन ही बना सकी और 59 रनों से मुकाबला हार

## महिला वर्ग में सम्भव डायग्नोस्टिक विजेता और शुभम केअर हॉस्पिटल उपविजेता

जयपुर, 2 दिसम्बर। डॉक्टर्स बैडमिंटन लीग का छठा संस्करण 22 नवंबर से स्पोर्ट्स अकादमी में चल रहा था जो कि 1 दिसंबर को सम्पन्न हुआ। मुख्य अतिथि डॉ राजवेंद्र चौधरी आज फाइनल मुकाबलों को देखने के लिए उपस्थित थे। मुकाबलों को समाप्त के बाद उन्होंने विभिन्न वर्गों के विजेता, उपविजेता तथा तृतीय स्थान पर रहे खिलाड़ियों को पुरस्कृत किया और उनका हौसला बढ़ाया। लीग संयोजक डॉ हरीश भारद्वाज ने बताया कि 11/2/2024 को सभी वर्गों के फाइनल में कुल 7 बायज वर्ग में फाइनल में केडिया होटशॉट्स ने शॉल्डर एंड नौ सर्वोच्च तकनीक को हराया और विजेता बनी। तृतीय स्थान पर लिपि लेजेंड्स और आठ टाइटेन्स रहे।

## फिजिकली डिसेबल्ड चैलेंजर्स ट्रॉफी 2024

### टीम इंडिया-सीनियर व इंडिया-बी में फाइनल

जयपुर, 2 दिसंबर। फिजिकल डिसेबल्ड चैलेंजर्स ट्रॉफी 2024 का तीसरा दिन काफी रोमांच से भरा हुआ था। टीम इंडिया-ए के फाइनल में प्रवेश करने पर मैदान और दर्शकों में काफी उत्साह और जुनून देखने को मिला। यह ट्रॉफी राजस्थान डिसेबल्ड क्रिकेट एसोसिएशन (एसोसिएशन) द्वारा पैट्रोलियम स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड और स्टेट बैंक ऑफ इंडिया के सहयोग से जयपुरिया क्रिकेट एकेडमी में आयोजित की जा रही है। इस टूर्नामेंट का फाइनल मैच 3 दिसंबर को सुबह 10 बजे खेला जाएगा। फिजिकली डिसेबल्ड चैलेंजर्स ट्रॉफी 2024 के तीसरे दिन का पहला नॉक आउट मैच इंडिया-ए और इंडिया-सी के बीच खेला गया। पहले खेलते हुए इंडिया-ए ने एक विशाल स्कोर 173/7 खड़ा किया। टीम इंडिया-ए ने शुरुआती तीन विकेट्स बहुत ही कम स्कोर (20/3) पर खोये, जिसके बाद

टीम के कप्तान रविंद्र शांते ने 36 गेंदों का सामना करते हुए 56 रन और दीपेश भारती ने 27 गेंदों में 46 रन की एक महत्वपूर्ण साझेदारी करते हुए टीम को एक मजबूत स्थिति में लाकर खड़ा कर दिया। टीम इंडिया-सी ने लक्ष्य का पीछा करते हुए अपना पहला विकेट दूसरे ही ओवर में खो दिया। जसवंत सिंह ने टीम के लिए एक संघर्षपूर्ण पारी का प्रदर्शन करते हुए 34 गेंदों में 29 रन की नाबाद पारी खेली। टीम इंडिया-ए ने 46 रन से यह मैच जीता। इंडिया-ए के कप्तान रविंद्र शांते को प्लेयर ऑफ द मैच के खिताब से नवाजा गया।

## निशानेबाज तनुज राज सिंह ने राइफल स्पर्धा में स्वर्ण पदक जीता

जयपुर, 2 दिसंबर। स्पोर्ट्स फार आल चैंपियनशिप जयपुर 2024-25 सत्र-02 में राजस्थान राज्य के 17 वर्षीय युवा निशानेबाज तनुज राज सिंह ने आसराज कोशल और दृढ़ संकल्प का प्रदर्शन करते हुए पीप साइट राइफल स्पर्धा में स्वर्ण पदक जीता है। उनका प्रदर्शन ने केवल बल्कि राजस्थान को सम्मान भी दिलाता है और राज्य भर के आगामी निशानेबाजों को प्रेरित करता है। उनकी सफलता वर्षों की कड़ी मेहनत और समर्पण के दर्शाती है, जो उन्हें क्षेत्र में महत्वाकांक्षी एथलीटों के लिए एक आदर्श बनाती है। युवा निशानेबाज तनुज राज सिंह ने उत्कृष्ट खेल कोशल का प्रदर्शन किया है, जिससे राष्ट्रीय और अंतरराष्ट्रीय मंच पर शूटिंग खेलों में राजस्थान की बढ़ती प्रतिष्ठा में योगदान मिला है। राजस्थान राष्ट्रपल एसोसिएशन, राज्य सरकार, खेल संघ ने जहां प्रशंसक तनुज राज सिंह को उनके शानदार प्रदर्शन के लिए हार्दिक बधाई देते हैं। उनकी उपलब्धियों राजस्थान के एथलीटों की कड़ी मेहनत और प्रतिबद्धता का प्रमाण है।

## राजस्थान राज्य हैडबॉल संघ // जयपुर दोनों वर्गों में चैंपियन

जयपुर, 2 दिसंबर। चित्तौड़गढ़ में चित्तौड़गढ़ को 28-18 (10-06) से तथा बालिका वर्ग में श्रीगंगानगर ने सीकर को 15-13 (07-07) से हराया। राजस्थान राज्य हैडबॉल संघ के मानद सचिव यश प्रताप सिंह ने बताया कि प्रतियोगिता के बालक के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी आएसएससी अकादमी-जैसलमेर के आशीष को स्व. लोकेंद्र सिंह गौड़ तथा बालिका वर्ग की सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी जयपुर की टीना को स्व. तनेगम मेघवाल की स्मृति पर थी। वहीं बालिका वर्ग के फाइनल में जयपुर ने दुलमाना हैडबॉल अकादमी-हरामनागढ़ को 21-11 से हराया। मध्यांतर तक विजेता टीम 11-05 से आगे थी। इससे पहले तीसरे स्थान के लिये खेले मैचों में दोनों वर्गों में श्रीगंगानगर ने जीत दर्ज की। बालक वर्ग में श्रीगंगानगर ने



जयपुर, 2 दिसंबर। चित्तौड़गढ़ में चित्तौड़गढ़ को 28-18 (10-06) से तथा बालिका वर्ग में श्रीगंगानगर ने सीकर को 15-13 (07-07) से हराया। राजस्थान राज्य हैडबॉल संघ के मानद सचिव यश प्रताप सिंह ने बताया कि प्रतियोगिता के बालक के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी आएसएससी अकादमी-जैसलमेर के आशीष को स्व. लोकेंद्र सिंह गौड़ तथा बालिका वर्ग की सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी जयपुर की टीना को स्व. तनेगम मेघवाल की स्मृति पर थी। वहीं बालिका वर्ग के फाइनल में जयपुर ने दुलमाना हैडबॉल अकादमी-हरामनागढ़ को 21-11 से हराया। मध्यांतर तक विजेता टीम 11-05 से आगे थी। इससे पहले तीसरे स्थान के लिये खेले मैचों में दोनों वर्गों में श्रीगंगानगर ने जीत दर्ज की। बालक वर्ग में श्रीगंगानगर ने